

Errata for *Conquering the Physics GRE*, edition 3

April 5, 2018

This document contains corrections to *Conquering the Physics GRE*, edition 3. Feel free to contact us at physics@physicsgreprep.com if any of the information here is unclear.

1 Quantum Mechanics

- Example 5.4 p. 111: In the final paragraph, the discussion of the $s = 0, m = 0$ state should read: "... since it has a different eigenvalue for \hat{S}^2 from the $s = 1, m = 0$ state..."

2 Laboratory Methods

- §7.4.2 p.140: The first sentence of the section on Compton scattering should read: "The photon scatters *inelastically* of an atomic electron..."